dopmyna
OA4HOBPEMEHHOIO
OBWXEHUSA

Tabnuua yMHOXEHUA U
nerneHus Ha 4



ITnaH Nel

. [loBTOpEHMNE.

. Pabota Han
HOBbIM
MaTepuanom

. [lepBnyHOE
3aKpenreHue

. [loBTOpEHME
. Utor ypoka

MapLpyTHbIW
NINCT

o CTaHUuS
«Yraganka»

o CTaHUuuS
«CocTasnanka»

o CTaHUuuS
«PU3MUHYTKa»

o CTaHUuS
«Pa3raganka»

e CTaHuus



[lpaBuna

1. BbINONHW pa3MnHKy.

2. OTnpaenanca B nyTb. Pellan, yragbisan,
COCTaBAn, CMEeKal.

3. Ecnun Tebe ObINo Nnerko HaxoauTb OTBET
Hapucyn ynblOKy, ecnv TpyaHO
BOCKINUUATENbHbIX 3HAK, €CIIN HE MOHAST YTO-TO-
BOMNPOCUTENbHbIN 3HaK.

4. I panblie B NyTb. B KOHLUE nyTellecTBUA Mbl
CMOXXeM onpeaennTb, Ha Kakon CTaHU K
BO3HMKNO MHOIO BOMPOCOB U Ha crneaytoLllem
NyTEeLWeCTBUN NOBTOPUM.



irpa Ha BHUMATENbHOCTb




2 X4 =
2 X7 =
4 X5 =
3X4=
8X3=
5X3=
3X3=
4X4=

10:2 =
12 :3 =
24 : 3 =
15:3 =
9:3=



[lopsgok gencTemm

B BblpaxxeHnsax 6e3 ckobok

YMHOXEHNE U [eneHne BbIMONHAETCS
B NepBYo odepeb.

B BbipaXkeHnsax co ckobkamu B NepByto

oyepeab Bce AeUCTBUA BbINONHAETCH
B CKOOKax.



[IpoBepka Ne2
AneBTuMHA
4X8-5x4=12 24:6-32:8=0 20-20:5=16

3axap
O9X4+36:4=45 4:4+4X1=5 (20-20):5=0

Kewa
AXA+7x4=44 0x4-0:4=0 AX6-6=18



CtaHums «O3g0poBnanka»

4X2= - XNOMKOoB
4X3= - MPbIKKOB
4x1-= - npucenaHuin
24 : 4 = - HAKNOHOB BNepen

[loTpyannmcek — OTOOXHEM,
BcTtaHem rnyboKo B3OOXHEM.
PyKkn B CTOPOHbI, Briepes,.
Bneso, BrnpaBo NOBOPOT

Tpwn HaKnNoHa, NpAMO BCTaTb.
PyKn BHU3 1 BBEPX NOOHATL.
PyKn nnaBHO onyCcTUNU
Bcewm ynblbkn nogapunn.
Tunxo cenu, kK paboTte — NpUCTyNuUnu.



[1IpoBepka Ne3

AneBTUHaA X=4
3axap X=4

KeLwua
X=36



YBennynTb Ha ( + /
YMEHbLLUNTb Ha (-\



YBennuntb Ha 4 11

YMEeHbLWUTb Ha 4 16 40 77 99 233 597 a-3
3



YMHOX€EeHWe Ha 4
aeneHve Ha 4
ypaBHEHUSA
yBENMUYEHUS Ha
YMEHbLLUEHNE Ha
oymau
paccyxgau
cMeKau
pasragbiBau
oTBeYau
beperu 300poBbE

*iowanb

e feneHne Ha 4
BblpaXXeHUs

* popmyna
* OTBNEeKancs
* BblYNTAHUE

e IENEHNE C
OCTaTKOM



MonogLbi!



